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Notulen  
 

Vergadering van : MR College St. Paul 

Datum : 23 september 2024 

Tijd : 19.00  uur  

Plaats 

 

Aanwezig                   

: Online 

 

Jelle, Michael, Ramona, Margareth, Sandra, Ishaan en Christine 

 

 

 1.  Opening 

 

 

 2.  

3.  

Vaststelling agenda 

Notulen vergadering 17 juni 2024 

- vastgesteld 

 

Informatie 4.   

Mededelingen 

Directie: 

- Pensioenfeest Herman Veltman:  

Na 38 jaar op CSP te hebben gewerkt hebben we 19 september 

afscheid genomen van Herman met een feest waar we ode brachten 

aan hem.  

Expertgroepen: 

- Inrichting gebouw:  

De volgende fase van de verbouwing zal in de zomer van 

2025 zijn. De aannemer kijkt wat er nog in de keuken moet 

gebeuren.  

- PR:  

Er is een manifest ontwikkeld "welkom bij St.Paul". Hierbij 

hoort ook een nieuw logo en een nieuwe huisstijl.  

MR:  

- Ishaan is definitief het nieuwe MR lid vanuit de leerlingen. 

Julian is hiervoor aangemeld maar er wordt nog even 

gewacht op zijn definitieve antwoord.  

- Jaarverslag MR 2023 – 2024 

De MR vindt dat zij te weinig communicatie hebben naar de 

achterban (personeel en ouders). Daarom wordt er nu 

gekozen om het jaarverslag te publiceren op de website net 

zoals de notulen. Via de verschillende informatiekanalen van 

school zal dit bekend worden gemaakt bij de achterban met 

de mededeling dat feedback aan de MR welkom is.  

-  Verkiezingen PMR (tijdelijke vervanging Annieck):  

De verkiezingen voor de tijdelijke vervanging zijn gestart. 

Jelle heeft hiervoor een online formulier uitgezet.  

- Verkiezingen PMR (afloop termijn Christine en Michael) 

De termijn van Michael en Christine loopt af. Voorstel om in 

februari verkiezingen uit te schrijven. Dit is praktisch gezien 

wenselijk (uren, roosters) 

 



2 

- Jelle is gekozen in de GMR.  

- De termijn voor de RMR van Jelle loopt af, hij wil zich graag 

herkiesbaar stellen. Hij krijgt de steun hiervoor van de MR.  

- OPR: op dit moment is er nog vertegenwoordiging van 

Annieck. Bij een volgende ronde een oproep doen op CSP om 

vertegenwoordiging vanuit onze school te garanderen.  

Instemming 

WMS 

5.  Zaken ter instemming:  

- Toetsbeleid:  

Instemming wordt gegeven mits er een opgavetermijn van so's 

wordt opgenomen in het document.  

Verdere opmerkingen over toetsbeleid:  

- Voor toetsen zijn er verschillende weegfactoren 

(praktische opdrachten, schriftelijke toetsen). Deze 

verschillen per vaksectie en worden vastgesteld in het 

PTO (die binnenkort klaar zijn). 

- Leerstof: verschilt aanzienlijk per vak. Bij het ene vak 

wordt er meer leerstof opgegeven voor een toetsweek 

dan bij het andere. Dit wordt meegenomen als feedback 

naar het onderbouwteam.  

- Teruggave van toetsen/inzien: dit zou nu volgens de 

regels van het toetsbeleid moeten plaatsvinden.  

- Inhalen van toetsen: dit kan nu in een aparte ruimte 

(vangnetlokaal) 

- Wenselijk om het toetsrooster in Magister te plaatsen.  

- MR regelement:  

De aanpassing die door de MR van CSP wordt gedaan is een 

aanpassing in de zittingstermijn van de MR leden. Dit zal op 

CSP 4 jaar zijn i.p.v. de reguliere 3 jaar. Op deze manier 

hebben leden meer tijd en ruimte om 

veranderingen/beslissingen van begin tot einde te volgen.  

De MR van CSP stelt ook vast dat leerlingen vergoeding per 

vergadering krijgen in de vorm van een kadobon en dat zij 

deze uren als stage uren kunnen inzetten.  

Ouders hebben ook recht op een onkostenvergoeding of 

reiskostenvergoeding maar de ouders die op dit moment lid 

zijn van de MR zien hiervan af.  

Instemming verleend op het MR regelement.  

- Examenregelement:  

Tot hoofdstuk 7 is dit vooral een document opgesteld door 

Lucas Onderwijs, dit is ook nagelopen door hun juridische 

afdeling.  

In het document wordt nu gesproken over doorstromen i.pv. 

afstromen. Dit houdt niet in dat een leerling altijd kan 

doorstromen op dezelfde school maar dat er gekeken wordt 

naar passend onderwijs voor deze leerling waarnaar 

doorgestroomd kan worden. Afstromen heeft op dit moment 

een negatieve bijsmaak gekregen.  

In het document staat ook nog DSM 4 vermeld en dit moet 

vervangen worden door DSM 5.  

Instemming op dit document wordt verleend mits er een aanpassing 

komt op pagina 25 (doorstromen/afstromen) Jelle pakt dit op met 

Dick.  
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Adviesrecht 

WMS 

6.  /  

 7.  Wvttk 

/ 

 

 8.  Rondvraag/Sluiting 

Ishaan : waarom ging het tripje naar de Efteling dit jaar niet door?  

Sandra: dit kon niet doorgaan omdat het geld dat hiervoor 

beschikbaar was (Coronagelden) niet langer wordt uitgedeeld.  

Daarnaast is er gekozen om meerdere kleinere excursies te 

ondernemen. 

 

 

 

Afspraak Wie 

-  Toetsbeleid laten terugkomen in KTV's 

- Aanpassing examenregelement doorspreken met Dick Schipper 

Jelle 

Jelle 

- Vergaderdata schooljaar 24/25:  

Maandagen om 19.00 uur (per vergadering wordt gekeken naar online of fysiek) 

23 september 

18 november (fysiek) 

3 februari 

14 april  

30 juni 

 

 

 


